
Pripravte cestu

Pánovi

Čakanie. Nie je to vôbec atraktívne slovo.
Zdá sa skôr nudné. Ale čo ak by ste čakali
na niečo, čo by zmenilo váš život? Ako by
ste sa na to pripravili? Zostávali by ste
neustále zaneprázdnenými? Napĺňali by ste
svoj život hlukom a rozptýlením? Ponáhľali
by ste sa získať uznanie?
Trávili by ste všetok svoj
čas robením všetkého
možného? Alebo by ste
sa snažili spomaliť?
Nezdá sa vám to? Nuž,
to je to, čo robíme každý
rok. Každý rok máme
príležitosť dramaticky
zmeniť svoj život. Ale
väčšinou to nevyuži -
jeme. Trávime svoj čas
pobehovaním dookola, snažíme sa urobiť
všetko a včas. A mnohí z nás zabúdajú na to
najdôležitejšie – na naše srdce. A práve o
tomto je advent. Spomaliť a čakať.
Pripraviť si srdce pre Krista, ktorý si hľadá
miesto v našom živote. Teraz viac než

kedykoľvek predtým. Inšpiratívne
myšlienky videa Adventio Tiempo de
Silencio, ktoré si môžete pozrieť na
youtube, sú exkluzívnou pozvánkou aj pre
nás. Pozvánkou do nášho uponáhľaného
sveta, v ktorom je všetko prednejšie a
dôležitejšie ako naša duša.  Pokúsme sa jej
v tomto adventnom čase viac venovať.
Nechajme svoje srdce mlčať  pred Pánom a
čakajme. Počúvajme ho a ponúknime mu
priestor, aby mohol vojsť do všetkých

životných situácií, ktoré
sme prežili a k ľuďom, ktorí
boli ich súčasťou. Tí, čo sa
neboja pravdy možno veľmi
neprekvapivo  zistia, že
stále je čo napraviť.
Odpustiť. Dobehnúť.
Uveriť. Prijať. Pochopiť.
Čakanie a ticho je úžasné.
Pomáha odhaliť pravdu a
necháva Boha, aby liečil
tým, čím sám je. Láskou.

Čakajme s odvahou a otvoreným srdcom.
Nech je pre nás adventný čas časom
stretnutia s Kristom, aby bol jeho príchod
pre nás všetkých spásou.

(Dominika Čechová)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Na tomto svete nie je také dôležité to, kde sa práve nachádzame, ako skôr to, ktorým
smerom sa uberáme.” (Oliver Wendell Holmes)

Druhé čítanie: 1 Sol 3, 12 – 4, 2
Sv. Evanjelium: Lk 21, 25-28. 34-36  

Prvé čítanie: Jer 33, 14-16
Žalm: Ž 25, 4-5b. 8-9. 10+14
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Časopis, internetová stránka

Plusy:
- internetová stránka.

Vaše odporúčania: 
- odporúčam  odpredaj časopisu Mariannum
na chóre, alebo pred vchodom do kostola;
- dať aj do Mariannum nedeľný, aj i.
príhovor kňaza /kázeň/ s evanjelizačnou –
výpovednou tematikou pre ich výpovednú
hodnotu, aj pre tých, ktorí menej počujú,
alebo sú momentálne neprítomní.  

Naša reakcia:
Sme veľmi povzbudení vysokým
percentom spokojnosti s naším farským
časopisom ako aj internetovou stránkou.
Vašimi návrhmi sa radi inšpirujeme a
budeme sa snažiť náš časopis, ako aj
internetovú stránku podľa našich možností
zdokonaľovať a inovovať, prípadne
reagovať na aktuálne dianie v Cirkvi a
zároveň v našej farnosti. Veľmi radi
privítame aj vaše príspevky na internetovej
stránke, ktorá je v našom časopise uvedená.
Taktiež budeme pracovať aj na väčšom
spropagovaní našej farnosti v médiách.
Postupne pripravujeme zmeny, ktoré si
vyžadujú ešte nejaký čas a prípravu, ale je to
na dobrej ceste. 

(Marek Kunder)

% Počet Odovzdané anketové lístky:

75,2 76 som spokojný s tým, ako ma farnosť informuje o tom, čo sa deje;

55,4 56 oceňujem príspevky a články v časopise; 

0 0 myslím si, že farský časopis je zbytočný;

0,9 1 nepáči sa mi, čo sa v ňom píše;

0,9 1 nepáči sa mi, nízka úroveň článkov, väčšinou ide o opisovanie kníh;

4,5 5 myslím si, že naša farnosť by mala byť viac propagovaná v médiách;

navrhujem tieto nové rubriky: 

0,9 1 písať úmysly sv. omší za koho bude omša slúžená;

0,9 1 viac článkov zo života farnosti;

0,9 1 finančnú správu;

0,9 1 zážitky, svedectvá, okienko pre deti, krížovky – niečo tvorivé;

0,9 1 časopis veľmi nekupujem, ale internetová stránka sa mi páči a používam
ju veľmi často;

0,9 1 iný názov časopisu;
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Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Biblický projekt Noc čítania Biblie
Cirkevná spojená škola  vo Vranove nad Topľou

Hornozemplínska knižnica  vo Vranove nad Topľou
Farnosť sv. Františka z Assisi  vo Vranove nad Topľou – Juh

Farnosť Narodenia Panny Márie vo Vranove nad Topľou –  Sever
Farnosť sv. Joachima a Anny v Čemernom

Vás pozývajú na

noc čítania Biblie
7. decembra 2012 (piatok)

kostol sv. Františka z Assisi vo Vranove nad topľou
18.00 hod. – sv. omša

19.00 hod.  – čítanie zo Svätého písma –  deti, seniori
Hornozemplínska knižnica vo Vranove nad topľou

20.30 hod. –  rozhovory o Biblii
Bazilika minor narodenia Panny Márie vo Vranove nad topľou

23.00 hod. –  čítanie Svätého písma –  mládež
24.00 hod. –  sv. omša

Cieľom celoslovenského projektu Noc čítania Biblie je spoznávať knihu kníh – Bibliu.
Zamýšľať sa nad pravdami, ktoré presahujú každého človeka – veriaceho aj neveriaceho,
spoločne uvažovať nad stálou aktuálnosťou biblických právd. „Kriticky“ čítať biblický text
má za cieľ jeho prirodzené poznávanie (spoznávať svet autora a svet textu), porozumenie
obrazov, symbolov a literárnych žánrov Biblie. Projekt má ešte jeden cieľ - za biblickým
príbehom odkrývať príbeh jednotlivca, t.j. objaviť v biblickom texte konkrétne posolstvo
pre každého človeka. Podujatie sa uskutočňuje s mediálnou podporou rádia Lumen.

Hinduizmus z pohľadu deklarácie 

Nostra Aetate
Vranovská pobočka Ústredia Slovenskej kresťanskej inteligencie z príležitosti Roku viery
organizuje prednášku PaedDr. Martina Dojčára, PhD. na tému Hinduizmus z pohľadu

deklarácie Nostra Aetate v pondelok 3.12.2012 o 1800 v rímskokatolíckom kostole sv.

Anny a sv. Joachima v Čemernom. Pred prednáškou o 1700 bude sv. omša. Bližšie
informácie o prednáške sú na plagáte.

Tešia sa na vás organizátori 
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Medžugorie
Vizionári I.
Zjavenia Panny Márie významne
ovplyvnili život všetkých šiestich
vizionárov a dostali ich do popredia
verejného záujmu. Všetci si založili vlastné
rodiny, majú deti a ďalej sa stretávajú s
pútnikmi. Panna Mária poverila každého z
nich poslaním za koho sa majú modliť.
Dnes si priblížime troch vizionárov, ktorí už
poznajú všetkých desať tajomstiev -
Mirjanu, Ivanku a Jakova, nabudúce Vicku,
Mariju a Ivana, ktorí majú zverených zatiaľ
deväť tajomstiev.
Mirjana Dragičevič - Soldo sa narodila 18.
marca 1965, prvé zjavenie mala vo veku 16
rokov. V roku 1989 sa vydala za Marka
Soldo, majú spolu dve dcéry. Žijú v
Bijakoviči, v Medžugorí. Je prvou z
vizionárov, ktorým Panna Mária zverila
všetkých desať tajomstiev. Mirjana mala
denné zjavenia do 25. decembra 1982, kedy
jej Panna Mária zverila desiate tajomstvo a
prisľúbila, že sa jej bude zjavovať raz do
roka a to v deň jej narodenín, 18. marca, do
konca jej života. Od 2. augusta 1987 sa
Panna Maria Mirjane zjavuje aj každý 2.
deň v mesiaci. Panna Mária jej zverila
modliť sa obzvlášť za neveriacich, teda
tých, ktorí ešte nepocítili Božiu lásku.
Mirjana k tomu hovorí: „Panna Mária nikdy
nepoužije slovo neveriaci, ale hovorí o tých,
ktorí ešte nepocítili Božiu lásku. Ďalej
hovorila, že väčšinu zla dnešnej doby ako
vojny, potraty, rozvody, drogy a mravný
rozklad spôsobuje to, že ľudia neveria v
Boha. Preto keď sa modlíme za neveriacich,
modlíme sa i za seba a za svoju budúcnosť.“
Ivanka Ivankovič - Elez sa narodila 21. júla
1966, v čase zjavenia mala 14 rokov. Bola
prvá, ktorá videla Pannu Máriu v deň jej

prvého zjavenia 24. júna 1981. Dnes je
vydatá a má tri deti. Spolu s rodinou žije v
Miletine, v Medžugorí. Ivanka mala denné
zjavenia do 7. mája 1985, kedy jej Panna
Mária zverila desiate tajomstvo a dala
prísľub, že sa jej bude zjavovať raz ročne a
to 25. júna, vo výročie zjavení, do konca jej
života. Panna Mária ju požiadala modliť sa
zvlášť za rodiny. Počas zjavení jej Panna
Mária veľa rozprávala o budúcnosti sveta,
Cirkvi a aj jej osobného života. Boh jej dal
milosť vidieť niekoľkokrát svoju mamku,
ktorá zomrela mesiac pred začiatkom
zjavení. Ivanka ubezpečuje, že existuje
život po smrti.
Jakov Čolo sa narodil 6. marca 1971. Je
najmladší z vizionárov, Panna Mária sa mu
prvýkrát zjavila, keď mal len 10 rokov. Od
roku 1983 je Jakov sirota. V roku 1993 sa
oženil s Annalisou Borozzi, dievčaťom,
ktoré spoznal v Taliansku. Teraz má znovu
rodinu, dobrú veriacu ženu, ktorá často ako
pútnička chodila do Medžugoria. Majú
spolu tri deti a žijú v Bijakoviči, v
Medžugorí. Jakov mal denné zjavenia do
12. septembra 1988, kedy mu Panna Mária
zverila desiate tajomstvo a prisľúbila mu
zjavenia raz ročne a to 25. decembra. Panna
Mária ho požiadala modliť sa zvlášť za
chorých a pútnikov. V začiatkoch zjavenia
bol práve malý Jakov dôkazom pre
autentickosť zjavení, pretože ťažko by
niekto mohol uveriť, že chlapec v jeho veku
by chcel stráviť denne 2-3 hodiny v kostole,
kde prichádzal v zlom počasí i v zime.
Jakov svedčí: "Od okamihu, keď sa mi
zjavila Panna Mária, sa môj život úplne
zmenil. Teraz sa viac modlím a chodievam
do kostola na svätú omšu každý deň. Svätá
omša je zdrojom mnohých milostí a  pre
mňa vždy stretnutím so živým Bohom." 

(Jana Jenčová)
Zdroj: www.gospa.sk
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Boh otvoril dvere
Tmavá búrková noc. Určite poznáte ten zvieravý pocit. Spomínam si, ako sa ma zmocnil
v roku 1994.
Rok predtým som ako rehoľná sestra dostala zodpovednú prácu v Katolíckej škole Panny
Márie Nepoškvrnenej, ktorá je jednou z najstarších katolíckych škôl na Floride. Bola
založená v roku 1868 a nachádzala sa na ostrove KeyWest, ktorý sa prezýval aj „tropickým
rajom“.
Ale už istý čas som o žiadnom raji v živote nevedela. Začalo sa to vtedy, keď som
doopatrovávala svojho otca, ktorému diagnostikovali rakovinu. Po jeho smrti som musela
predať rodičovský dom, aby sa matka mohla presťahovať do domova dôchodcov. Ten bol
240 km od môjho bydliska. Vtedy mi tiež ponúkli miesto riaditeľky školy.
Cítila som priveľkú zodpovednosť, lebo som bola jedinou dcérou a môj osobný život stál
pred veľkými zmenami. Prežívala som stres z presťahovania sa na nové miesto a do inej
kultúry, ďaleko od mojej rehoľnej komunity a matky. Navyše som mala každodenné
problémy s ľuďmi, s ktorými som žila a pracovala. Bolo toho na mňa priveľa a upadla som
do depresií. Hoci som vnímala, že niečo nie je v poriadku, málo času som venovala sebe -
dávala som prednosť potrebám iných ľudí. Začala som vnímať, že som vyhoretá. V kaplnke
v našom centre duchovných obnov je svätá omša o 17.30 h. Rada som chodila na túto svätú
omšu, lebo liturgia a zvlášť Eucharistia boli pre mňa veľmi dôležité. Modlila som sa, aby
Boh vypočul moje úzkosti a otvoril mi dvere.
Jedného dňa svätú omšu slúžil riaditeľ centra, františkán. V ten deň mi bolo vskutku nanič
a veľmi som potrebovala duchovnú a citovú pomoc. Chcela som ísť za kňazom, aby mi
pomohol, ale opäť som si myslela, že to zvládnem sama. Modlila som sa o znamenie od
Boha, aby ma usmernil.
Pri svätej omši, keď som šla prijať nášho Pána vo svätom prijímaní, som začala plakať.
Opäť som prosila Boha o pomoc a usmernenie. Keď som mu ďakovala, zreteľne som
počula hlas, ktorý mi hovoril: „Choď za ním!“ Bola som prekvapená. Otočila som sa, či
som naozaj počula ten hlas, ale každý v tichosti adoroval. Po svätej omši som sa odvážila
a požiadala som kňaza o stretnutie.
To bol začiatok procesu uzdravovania.  Predo mnou bola tvrdá cesta, ale napokon som sa z
depresií uzdravila. Vrátil sa ku mne pokoj a môj život sa zmenil. Opäť mám nádej. Budem
vždy vďačná tomu františkánskemu kňazovi za pomoc. Boh mi v ten deň svojím hlasom
obnovil vieru. Naozaj počuje naše modlitby a prosby o pomoc v čase súženia, keď sa život
mení na dlhú, tmavú a búrkovú noc.
Krátko po tejto skúsenosti našu kaplnku zmenili na Kaplnku ustavičnej adorácie Božieho
milosrdenstva. Je otvorená dvadsaťštyri hodín denne a sedem dní v týždni. Každú hodinu
sú tam aspoň dvaja ľudia, ktorí adorujú. Nad svätostánkom je veľký Ježišov obraz Božieho
milosrdenstva. Je taký živý, že sa zdá, akoby vás jeho oči sledovali. Sme požehnaní týmto
malým „rajom“ na zemi!

Sestra Georgene M. Golocková FDC, KeyWest, Florida
(Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Patricia Proctorová: Veľké pravdy v malých príbehoch 5  
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Organizácie laura a Domka štartujú
v nedeľu originálne adventné
zamyslenia 

Bratislava 26. novembra - Mládežnícke
organizácie Laura a Domka prichádzajú už
tretí rok so sériou obľúbených, ilustrovaných
zamyslení na každý deň. V čase adventu
slúžia ako originálna príprava na slávenie
vianočných sviatkov. Adventné zamyslenia
vychádzajú z evanjelia dňa. Sprevádza ich
výstižná ilustrácia, predsavzatie dňa a na
záver je priložený bonus - krátke video.
„Našim cieľom je pomôcť mladým ľuďom na
chvíľu sa zastaviť, niečo podnetné, ale aj
motivačné si prečítať a tiež atraktívnym
spôsobom priblížiť Sväté písmo," uviedla
Júlia Čižmárová, koordinátorka projektu. 
V minulých rokoch sa projekt tešil veľkému
úspechu. Hoci na sociálnej sieti má približne
1500 odoberateľov, v priemere sa denne
zobrazoval cez 4000-krát. Organizátori
dúfajú v podobné číslo aj tento rok. „Chceme,
aby sa tento projekt šíril medzi ľuďmi a našiel
si miesto aj u tej mladšej generácie, ktorú je
možno ťažšie upútať duchovnými vecami,“
dopĺňa Čižmárová. 
Úvodné zamyslenie je na facebooku už od
nedele Krista Kráľa. Ďalšie zamyslenia, ktoré
začnú pribúdať od prvej adventnej nedele - 2.
decembra, si môžu záujemcovia prečítať na
facebooku v skupine Projekt:Vianoce! alebo
aj na stránkach združení Laura a Domka,
ktoré projekt realizujú. Zamyslenia budú k
dispozícii aj na portáli kresťanských podujatí
Vyveska.sk.
TK KBS informovala Monika Čižmárová

V rio de Janeiro prebieha prípravné
stretnutie Svetových dní mládeže
2013 

Rio de Janeiro 26. novembra (rV) - V
Rio de Janeiro sa v nedeľu začalo prípravné
stretnutie Svetových dní mládeže (SDM)
2013. Vyše 200 delegátov, ktorí zastupujú
vyše 70 krajín, sa zúčastnilo na
eucharistickej slávnosti, ktorú celebroval
kardinál Stanislaw Rylko, predseda
Pápežskej rady pre laikov, ktorá je
spoluorganizátorkou stretnutia mladých z
celého sveta od 23. a 28. júlom 2013 v
Brazílii. 
Miestny arcibiskup Orani Joao Tempesta
predstavil v homílii tohtoročné SDM v
kontexte Roka viery „ako moment obnovy
vo viere pre účastníkov podujatia, aby sa
tak stali kvasom v ceste a protagonistami
Krista v našej spoločnosti," povedal v
kostole Madonna del Carmine. 
Prvé prípravné stretnutie dnes pokračovalo
správou Mons. Tempestu a kardinála Rylka
a množstvom praktických informácií (o
vízach, ubytovaní, registrácii, bezpečnosti,
stravovaní, ubytovaní, vigílii a záverečnej
svätej omšu). Utorkový program bude
zameraný na sektor dobrovoľníkov,
prekladov, burzu povolaní a Týždeň
povolaní. Záverečný deň, streda, bude
vyhradená stretnutiu s vyššími miestnymi,
regionálnymi a národnými inštitúciami,
hodnotiacej sumarizujúcej správe kardinála
Rylka a Mons. Tempestu a spoločnej
modlitbe v pútnickom mieste Corcovado.
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli naposledy upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. Baransku, rod. Majzlikovu, rod. kračúnovsku -
Čemernianska ul. Upratuje sa podľa dohody, keďže v sobotu sú doobeda sv. omše a je
zároveň prikázaný sviatok.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 9.12. – 15.12. vedie modlitby horliteľka
Žofia Bankovičová.                    

Detský zbor - nácvik detského speváckeho zboru bude v sobotu o 1330 na fare. 
Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede hodinu a pol pred
každou večernou sv. omšou od pondelka do piatku. Ako aj po ranných sv. omšiach podľa
potreby. 

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať v piatok klasicky od 900. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. Zároveň im v nedeľu budeme roznášať sv. prijímanie. Poznámka:
tesne pred Vianocami ešte chorí budú mať takisto možnosť sv. spovede. 
FEr - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude

netradične v utorok večer o 1900, keďže v pondelok bude večer prednáška.
FPr -  všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude klasicky

v stredu po detskej sv. omši a slávnosti sv. Mikuláša o 2000 na fare. 
Slávnosť sv. Mikuláša -  Sv. Mikuláš zavíta do našej farnosti v predvečer svojho sviatku, t.j.
v stredu po detskej sv. omši. Zároveň prosím všetky deti, ktoré si čokoľvek pripravia pre sv.
Mikuláša - či to bude básnička, pesnička, riekanka alebo čokoľvek iné, aby boli také dobré to
potom v stredu  povedať alebo zaspievať nám všetkým. 
Brigády pri pečení vianočných oblátok - Pán Boh zaplať všetkým ženám, ktoré boli v tomto
týždni piecť vianočné oblátky. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. 

rozpis lektorov: nepoškvrnené počatie P. Márie nasledujúca nedeľa   
8:00 – P. Fincický; 8:00 – rod. Čechova;

10:00 – rod. Kľučárova. 10:00 – rod. Dzurovčinova;
18:30 – rod. Onderkova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 03.12.201203.12.2012
Sv. Františka Xaverského, kňaza
(spomienka) 

Sv. omša: 1700 (k+t)

Prednáška - Hinduizmus: 1800

uutOrOktOrOk 04.12.201204.12.2012 Sv. omša: 700 (t+k)

SS trEDAtrEDA 05.12.201205.12.2012 Sv. omša: 700 (t)

Sv. omša: 1800 (k) detská - 
slávnosť sv. Mikuláša

ŠŠ tVrtOktVrtOk 06.12.201206.12.2012
Sv. Mikuláša, biskupa (spomienka) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (t)

PPiAtOkiAtOk 07.12.201207.12.2012
Sv. Ambróza, biskupa a učiteľa
Cirkvi (spomienka)
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ

Sv. omša: 700 (t)

Sv. omša: 1800 (k) mládežnícka 

SS OBOtAOBOtA 08.12.201208.12.2012
NEPOŠKVRNENÉ POČATIE
PANNY MÁRIE (SLÁVNOSŤ A
PRIKÁZANÝ SVIATOK)

Sv. omša: 800 (t)

Sv. omša: 1000 (k)

Sv. omša 1800 (k) 

nn EDEľAEDEľA 09.12.201209.12.2012

2. ADVENTNÁ NEDEĽA 

Sv. omša: 800 (t)

Sv. omša: 1000 (k)

Pobožnosť sv. ruženca: 1400

Sv. omša 1830 (k) 

BBlAHOlAHOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


